Lesen 1
Aufgabe

Lesen Sie die drei Winsche (1 bis 3) und im Dokument (A2 Lesen 1 Erganzungen)
die sechs Angebote (a bis f). Welches Angebot passt zu welchem Wunsch? Nur
jeweils ein Angebot passt. Markieren Sie den gewéahlten Buchstaben mit x in der

eckigen Klammer.

[] (1) Frau Ergdl mochte zu einer Veranstaltung gehen, wo vor allem getanzt wird.

[] (2) Frau Altun mdchte gern mit anderen Frauen gemeinsam regelmaflig Sport

machen.

[] (3) Der Sohn von Frau Schmidt ist sehr schlecht in Sprachen und sucht dringend
Nachhilfe.
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